
アンケート調査回答

1 中 ・防水があるとうれしい。かぶれにくい加工。

2 中 ・息子がブレザータイプの制服を着用してくれるかが心配。

3 中

・イメージ①希望。価格はセーラー服と同等の値段が望ましい。

・セーラー服は、着込みにくいとあるが何が着れるのか？ベストなど？あと、姉妹に服を回したいので、変更後はもうセーラー服は着られないの

か？

4 中 ・ブレザータイプの制服に賛成です。家庭で洗濯ができる素材で価格については、これまでと同じくらいであればうれしいです。

5 中
・冬用ブレザーの中に着用するセーターやベストなども指定のものを用意してもらいたいです。

・夏も夏用ベストがあると下着の透けがなく良いと思う。

6 中
・ニットのカーディガンやベストはありますか。（カーディガンがあればセーラー服の上に着ることができます）お金はかかりますが、いろいろな

面でメリットがあると思います。

7 中 ・子供が冬になるとお腹の体調を崩しやすいので、ブレザーとてもいいと思います。ただ、価格が高くなり過ぎないようお願いします。

8 中

・スラックスは男女体系が異なっても、性別で分けず自由に選べる方がいいと思う。男子用、女子用があっても選ぶのは自由にする方がいいと思

う。

・ネクタイ、リボンも男女関係なく、どれでも選べる形がいいと思う。

9 中

・来年度からこのような新制服導入の案があったのなら、今の一年が昨年度に制服を購入する際に知らせておいていただきたかったです。そした

ら、余分に現行の制服を買ったりすることがなかったのにと思います。また、価格も下げて提供していただきたかったです。来年度新制服が購入し

たい現１，２年生には、新制服の価格を下げて販売してほしいです。決して安いものではないので考えていただきたいです。

10 中 ・色、デザインは何でもよいが、制服の価格は何とかなりませんか。すべて個人の家計の負担？

11 中 ・このイメージでよいと思います。経済的負担のないように切にお願いします。

12 中 ・制服の件、同感です。

13 中

・セーラー服は中学の時しか着れないかもしれないのでそれも良いとは思いますが、現代の子はかわいらしく制服が着たいかもしれません。制服を

新しくすることはよいかもしれません。ありきたりの色でなく（紺や黒）もっと他の色にしてはどうですか？制服だけで高月中だとわかるように。

どうせ新しくするならそこまでしても良いと思います。

14 中

・家庭で扱いやすい素材であればありがたいですが、兄弟（妹）で着回しができる点は上の子があと１年で卒業なので、もう少し切り替えが早かっ

たらなと思います。来年度妹が中学にお世話になるのでチェックの好む柄だと気分も良く着られるのではないかと思います。値段も今日学生服を購

入した金額の程度で収まっているありがたいです。

15 中 ・人権面や健康面を考えて、制服をブレザータイプにするのは賛成です。

16 中 ・着回しができ、価格が同じくらいであれば賛成です。

17 中 ・イメージ①

18 中 ・お任せします。よろしくお願いします。

19 中
・親の立場からすると家庭で洗えるものは助かります。速く乾く素材のものなどもあればなお嬉しいです。来年から次男が入学予定です。ハイネッ

クなど首元がつまった服が苦手で学生服が着られるか心配していました。ですのでブレザー制服はありがたいです。

20 中 ・アトピーなど汗で皮膚トラブルになりやすい子たちでも素材や季節に応じた着用が（軽装もＯＫなど）可能な工夫がされるとよいなと思います。

21 中 ・ご提案に賛成です。

22 中 ・現在の制服と価格的に同程度。

23 中
・ネクタイは本来のネクタイではなく形が出来上がっているものがいいように思います。それだけで時間をとられそうなので。

・現行の制服とブレザーの選択を個人でするということですか？全員ブレザーにしてもいいかなと思います。

24 中 ・ブレザータイプの制服の導入に賛成です。素材・デザイン等はお任せします。

25 中
・３年生は残り１年なので新しく買うには負担になります。３年、２年は自由とかにされると新しくする人を見てほしいと言ったり、いろいろとめ

んどくさいなと思いました。「全員変えてしまう」か「１年生から」かは決めてほしいです。あとはブレザーの男女兼用はすごく良いと思います。

26 中
・ブレザーに制服が変わるのであれば、セーラー服はなくす方針で行ってほしい。友達とちがう制服を一人だけ着用したりするのもなんかかわいそ

うです。ブレザーの中でズボン、スカートを選択できるのはいいと思います。

27 中 ・成長期なので長さ調節ができるようにお願いします。また、洗濯できる素材が良いです。

28 中

・素材については、家庭で洗濯できるのはありがたいです。汚れが付きにくいとさらに良いと思います。下のスラックスやスカートには多少なり

チェック柄が入っていると若々しく感じるのではと思います。ブレザーの下にベストやセーターを着る場合は指定されるのでしょうか？夏服はカッ

ターシャツかポロシャツにされるのでしょうか？在校生には関係ない話になってしまうかもしれませんが生徒の意見も集めていただきたいです。

29 中
・イメージ②は重たい感じがしますのでイメージ①がさわやかで気持ちも明るくなりそうです。ネクタイを結ぶのが大変そうですが女の子はリボン

もかわいいです。

NO 意見・要望・質問等校種



NO 意見・要望・質問等校種

30 小 ・イメージ①　※購入しやすい値段だとありがたいです。

31 小 ・湖北の冬は寒いため、ウール混（高め）が良いかと思います。ネクタイとリボンは選択制にしてもよいのでは？

32 小 ・自宅で洗濯できる素材だとありがたいです。

33 小
・新しい選択肢が加わり、子どもはとても喜んでいます。子供はイメージ①を気に入っているようです。（親はどちらになっても良いと思います）

いろいろとお世話になりますが、よろしくお願いいたします。

34 小 ・価格は今よりも上がらないようにしていただきたいです。成長に合わせて調整ができる構造にしていただきたいです。

35 小
・選べるのもいいですが、ブレザータイプ一択でお願いします。２種類買う家もあるとおもいます。上靴も指定ではなく白の運動靴にしてほしいで

す。

36 小 ・素材はポリエステル100％で家で洗濯できるものが良いと思います。デザインはイメージ①の方がよいと思います。

37 小 ・価格は上げないでほしい。家族が多い世帯は生活が厳しいです。

38 小

・新制服への変更については、方向性としては賛成しますが、スケジュールが急すぎないかと疑念を持ちます。この案については、保護者や地域の

人も交えた服装検討委員会（仮称）で作成されるべきものであり、その会合の中身が透明性をもって公表されるべきものと思います。大きなお金が

動くのでご注意ください。

39 小 ・洗える素材だと助かります。

40 小 ・洗濯できる素材だと助かります。（特に夏用）夏用のスカートやスラックスもありますか。

41 小
・ブレザーを兄弟間で着回しできるのはいいと思う。その際のボタンの付け替え費用が高いのは納得がいかないかもしれない。夏場のイメージ画像

も見たかった。カッターシャツなのか？伊香高みたいにポロシャツとか？これだと楽そう。

42 小 ・ブレザータイプの制服の導入に賛成です。素材・デザイン等はお任せします。価格は少しでも安くできるのであればうれしいです。

43 小 ・①のポリエステル100％のものは家で洗濯できるのでありがたい。

44 小
・イメージ②希望。高価なもので3年間着用するものだから、各小学校に展示していただきたい。イメージ①のようにすべてネクタイになってしま

うと好き嫌い、似合う似合わないがあると思います。

45 小
・現行の男子詰襟と新のブレザータイプの最低限2セットを購入するのでしょうか？新・現どちらか一方で始めてもよいのでしょうか。

・2通りの新・現タイプを所持してい場合、季節や天候により選んで着たりなど、他生徒の側で思う方を着用したりでよろしいのでしょうか？

46 小 ・将来的にはブレザーに統一していく方向でしょうか？夏の制服のイメージがわかりませんが、シャツのみでしょうか？（学校指定）

47 小 ・汚れがつきにくい、落ちやすい素材がよいです。

48 小 ・ネクタイにするか、リボンにするかについてもここで選択できるようにしてもらえるとよいかと思います。

49 小 ・女子はスラックスだけでもいいのでしょうか。イメージ①、イメージ②どちらでもいいとのことです。

50 小
・イメージ②が良いと思います。イメージ①は高校生に見えてしまうような気がします。（スカートとスラックスの色がイメージ図ではわかりませ

んが、伊香高校の制服もよく似た感じです）

51 小 ・今まで着なくなった制服をもらい、着させていたが、新制服になるとそれができなくなる。新制服も現制服も選べるようにしてもよいのでは？

52 小 ・家で簡単に洗濯ができて、価格も求めやすいものにしてほしい。一日着ても楽なデザインにしてほしい。

53 小 ・中学生らしい現状の制服がいいです。お兄ちゃんの学生服をきれいにとっておいたので着れないのは・・・

54 小 ・選択できるというのは良いと思います。家庭でも洗濯してもしわになりにくい素材、汚れが落ちやすい素材を希望します。

55 小 ・イメージ②を希望します。

56 小
・イメージ①でもネクタイとリボンが選択できるとよい。

・ウール混合はあまりごわつかない方が良い。

57 小 ・イメージ①

58 小 ・イメージ①

59 小 ・イメージ①のようなボトムスがチェック柄が良いと思います。リボンとネクタイは好きな方を選べるとよいです。

60 小 ・②のデザイン

61 小
・夏場の制服はどうなりますか？素材など、暑さ対策されているとありがたいです。また、汗をかくと思うので、洗濯が家で頻繁にできるといいな

と思います。


